

Джек Мюррей, Неemia, Послание 5

Записано Стивеном Флетчером, 2008 г., Гордон-колледж.

Библейский евангелизм еще раз представляет разъяснительную проповедь доктора Джека Мюррея. Создан, чтобы прославить Спасителя и благословить вас, слушателя. Сообщение 5

А вот и доктор Джек Мюррей:

Давайте снова обратимся к книге Неemia. То, что я собираюсь сделать сегодня, я собираюсь сделать немного по-другому. Сегодня я собираюсь познакомить вас с краткими утверждениями, но помните, что это не мои выводы, это итоговые утверждения из серии из двадцати четырех статей, посвященных книге Неemia, написанной Т. С. Рендаллом, который сейчас является редактором небольшого журнала. буклет под названием «Покоритель прерий». Он родом из Трех Холмов, Альберта, и в нем есть несколько очень хороших вещей. Я так много думаю об этом, что подписываюсь на журнал для всех своих сотрудников в качестве подарка. Это не критическое исследование, это религиозное исследование, но я думаю, что вы найдете эти двадцать три утверждения о книге Неemia весьма полезными. Они не следуют только нашему плану, но, в конце концов, я не верю, что вы сможете

получить эти статьи, если только вы не являетесь подписчиком и они были напечатаны в 1969 и 1970 годах, а это означает, что они больше не издаются. У меня их с собой нет, поэтому я просто привожу вам краткие заявления. У меня это случайно есть с собой.

Хорошо, давайте теперь побыстрее; это займет всего несколько минут.

Номер один: «определить потребность». Первые четыре стиха книги действительно подчеркивают тот факт, что Неемия узнал, что народ Божий находится в великой скорби и поношении. Ворота были сожжены огнем, а стены разрушены. Это привело его к месту большой духовной заботы, и затем в первой главе мы видим второй пункт этого плана. Он искал лица Божьего в этой молитве возрождения, призывая Бога и исповедуя свои грехи; требовать исполнения обетований и отдавать себя в полное распоряжение Бога

Первая глава на самом деле представляет собой краткое изложение видения в целом, теперь мы начинаем со второй главы с третьего утверждения в этом плане: «Неемия вмешался». Он сделал это не по доверенности, он не платил взносы и не позволял другим людям делать эту работу . Он сказал, как Исая: «Пошли меня». Это подчеркивается в первых десяти стихах второй главы, затем он пришел в Иерусалим, как вы помните, и столкнулся с фактами. Он видел стены, он видел ворота, он видел страдания людей такими, какими они были на самом деле, и он принял эти факты лицом к лицу. Теперь он был на месте происшествия и хотел помочь.

Затем в качестве примера лидерства «он привлек других». Это действительно ключ к книге, потому что Неемия смотрел на людей не как на поле для работы, а как на силу, с которой можно работать. Они укрепили свои руки на это доброе дело. В результате первая нота враждебности прозвучала в десятом стихе, вторая нота враждебности — в девятнадцатом и двадцатом стихах этой книги. Итак, мы «противостояли врагу».

Затем во второй главе, по мнению Рендалла, делается акцент на «распределении нагрузки», а в четвертой — на «построении стены». Тогда номер девять: «разобраться с раздорами». Помните, что это был тот случай, когда возникла внутренняя проблема: те, у кого были

средства, воспользовались преимуществами тех, у кого их не было. Неемия; вместо того, чтобы спрятать это под ковер и сказать: «Это пройдет», взялся за проблему и разобрался с раздором. И затем в последней части пятой главы подчеркивается не лидерство Неемии, а «пример Неемии». Наверное, резюмируется в таких словах: «Я так не сделал, потому что страх Господень». Он был прекрасным примером лидера.

Затем в шестой главе Ренделл резюмировал их, сказав: «Следите за ловушками». В наших исследованиях мы знаем, что это были за ловушки: небиблейское сотрудничество, реакция на ложное письмо, а также реакция на сочувствующих внутри. Эти три вещи содержатся в стихах шестой главы, стихи с первого по четырнадцатый. Затем упор в двенадцать на завершение работы. Все это также подтверждается в книге Захарии, где говорится о закладке фундамента и надгробии.

Автор и финишер. Что Бог проложил вам руку, чтобы сделать это до завершения. Затем в седьмой главе, последней главе второго раздела; «делегировать полномочия». Не делайте работу за десять человек, а заставьте работать десять человек.

Сейчас мы открываем восьмую главу, а вчера мы рассмотрели главы с восьмой по двенадцатую. Это слова г-на Рендалла по поводу «работы с другими». Он подчеркивает тот факт, что Ездра работал с Неемией, и между людьми, выполнявшими эту работу, существовала огромная дружба и общение. Это хороший акцент. Но затем он цитирует то, что мы сделали в отношении великих признаков пробуждения. Номер один: чтите слово Божье, это его пятнадцатый пункт. Затем, в разделе об исповеди, он подчеркивает тот факт, что они вернулись в свою историю к благодати Божией и много раз, что нация терпела неудачу. Итак, он тоже говорит об исповедании греха. Затем он озаглавляет эту великую главу о решении, десятую главу: «Держись высшего».

Выполнить заявление «Господь Иисус в любое время, в любом месте, я готов, Бог помогает мне», конечно, означает держаться самого высокого. Я верю, что это будет не просто решение прошлой ночи, но решение самой жизни.

Затем акцент, который мы сделали также относительно радости: радость Господня – сила ваша, веселье и веселие Иерусалима и радость

Иерусалима, слышимая повсюду, подчеркивается в его восемнадцатом пункте: «Служите с благодарением», главы восьмые. через двенадцать.

Теперь я собираюсь дать вам еще пять пунктов, чтобы завершить его схему, и они имеют отношение к тому, о чем я говорю сегодня:

«поддерживать разделение» — это пункт номер девятнадцать.

Следующий акцент: «отказаться от компромисса»; Номер двадцать

один: «учить управлению»; номер двадцать второй: «разоблачать

материализм»; номер двадцать три: «соблюдать дисциплину».

Теперь мы вернемся к нашему собственному плану и снова продолжаем

небольшой обзор, потому что некоторых из вас здесь не было, а

некоторые писали недостаточно быстро, когда были здесь. Итак, мы

просто дадим вам возможность

немного наверстать упущенное сегодня утром . Сегодня они дали мне немного больше времени, за что я благодарен, и это даст нам немного больше времени, чтобы разобраться со всем этим.

Хорошо, в книге Неемии есть четыре основных раздела. Первое разделение связано с первой главой, вы можете сказать так, те из вас, кто был в классе так же, как и я: «видение в молитве»; Глава первая против первой-одиннадцатой. Второе основное подразделение относится к главам со второй по седьмую: положительно «Доблестные в борьбе за истину», отрицательно «Доблестные в борьбе». Затем вчера мы рассмотрели третий основной раздел книги, мы назвали его «Победа в возрождении», это касается глав: восьмой, девятой, десятой, одиннадцатой и двенадцатой.

Мы сделали акцент на четырех великих истинах, которые должны быть отличительными чертами любого истинного библейского пробуждения. Здесь есть четыре признака истинного духовного пробуждения. Любое так называемое духовное пробуждение, не измеряемое этими четырьмя вещами, является ложным и не имеет библейского основания. Номер один: «акцент на слове» Божьем. Номер два соответственно: «испытание сердца и исповедание грехов». Номер третий: «решение после этого пробуждения ходить в послушании Господу». Если результат не тот, что-то не так. Если это просто

большой взрыв, который потом просто опускает вас на дно, то что-то не так с этим так называемым духовным движением. И четвертое:

«Радость Господня — истинное выражение христианской жизни». Вот где мы вчера оставили наши Библии. Верно?

Я был в школе, где обучалось восемьсот учеников, и вы попали в один из тех моментов, когда в толпе царило небольшое беспокойство. Я очень внимательно отношусь к своей толпе, и поэтому, когда возникает это беспокойство, где бы оно ни было, я обычно переключаюсь и делаю что-нибудь, чтобы вернуть их внимание. Итак, я сказал, что теперь, мальчики и девочки, наденьте свои мыслительные шапки, и сразу же 1600 рук поднялись вот так и.... Наденьте их. Я не знал, куда направиться: к первой двери или к окну. Директор той школы, о которой я говорил, учил всех детей, что, когда он это говорит, они должны совершать воображаемые движения, надевая шляпу. Но он мне не сказал. Я подумал, что внезапно весь

мотив урока изменился, и они внезапно занялись художественной гимнастикой, но вы знаете, что после этого они слушали.

Итак, я хочу, чтобы вы сейчас вместе со мной подумали о последовательности. Обратите внимание, что у меня в заметках, последовательность событий. И сначала мы обратимся к шестому стиху тринадцатой главы. В период, о котором мы сейчас говорим, Неемия говорит: «Все это время я не был в Иерусалиме. Ибо в тридцатом втором году Артаксеркса, царя Вавилонского, пришел я к царю». А теперь класс, посмотрите, пожалуйста, там, во второй главе, как вы помните, царь спросил Неемию, чего он хочет. Он также сказал, как долго продлится твое путешествие и «когда ты вернешься». Итак, царю было угодно послать меня, и я назначил ему время». Теперь не может быть и речи о том, что он назначил ему срок в двенадцать лет. Вы скажете: «Невероятно, Джек, что он мог думать так далеко вперед?» Нет, я вообще так не думаю. У меня есть друзья, которые работают с индейцами папаго в качестве переводчиков Библии Уиклифа, они поженились в моей гостиной. Я спросил Дина и Люси: «Сколько времени вам понадобится, чтобы перевести Новый Завет на язык папагос?» Люси сказала: «Куда идет папа, туда идет и мама». В любом случае, она подняла глаза и сказала: «Шестнадцать лет». Мы имели удовольствие побывать в присутствии Люси и Дина на днях, и они

сделали это за немного меньшее время, не так ли? Тринадцать с половиной лет. Теперь они приступили к другому; так что на самом деле при такой постановке целей я действительно не представляю, чтобы кто-то делал что-то еще, кроме постановки целей. Итак, прошло двенадцать лет.

Итак, настало время, когда Неемия, будучи человеком честным и преданным своему делу, сказал, что я обещал царю, что меня не будет двенадцать лет, и теперь пришло время мне доложить Сузань о дворце. Интересно, приходилось ли кому-нибудь из вас уйти в разгар великого духовного пробуждения? Возможно, некоторые из вас не находились в процессе духовного пробуждения, поэтому у вас не было бы такого опыта. Но я был, и был на таких собраниях и таких собраниях, что мне даже спать не хотелось. Нет, я не хотел идти спать. Я не хотел, я не хотел ложиться спать, потому что боялся, что проснусь на следующее утро

не в той же потрясающей атмосфере духовного пробуждения. Я могу понять, что немного думаю о том, как Неемия думал об этом времени. Кто захочет вернуться в душный старый восточный двор Суз, языческого царя, вне среды слова Божьего, радости, ликования, благословения ? Конечно, он не хотел бы идти. Но он пошел. Он проделал это долгое путешествие от Иерусалима до дворца Сузана. В одной из записей в Священном Писании говорится, что одному отряду потребовалось на это четыре месяца. Насколько длительным было это путешествие и как долго он оставался в Шушане, прежде чем царь снова освободил его; потому что в этом стихе говорится «и через определенные дни», теперь это неопределенная величина, не так ли, «получил я разрешение от царя», что означает, что я получил разрешение от царя, чтобы еще раз вернуться в Иерусалим. Но у нас есть временной интервал. Поэтому я и поставил в примечаниях «последовательность событий». Теперь мы знаем, что сделал Неемия: он прошёл весь путь до Суз, он провёл некоторое время в Сузах, он проделал весь путь обратно в Иерусалим. Теперь мы собираемся выяснить, что делал кто-то еще, пока Неемия все это делал, это второй пункт плана.

Что это такое? «Опознание Елисашива», и мы продолжим заметки об «идентификации Елисашива», и мне очень весело с необычными

именами в Священных Писаниях, интересно заглянуть в Священные Писания и узнать, как насчет этого. Кстати, может ли кто-нибудь здесь назвать мне имя одного из десяти шпионов? Помните, двенадцать человек вошли в землю, помните? Кто были эти двое? «Халев и Иисус Навин». О, все их знают, Кaleb и Джошуа. Кто-нибудь назовет одного из десяти. ВОЗ? «Атбейл» Как его другое имя? Как его другое имя? «Курица» кто-нибудь, — сказал павлин. Не знаю, может, и нет, не знаю, ок. Дело в том, что мы забыли, но вы знаете, там, в Кадеш-Варни, когда они вернулись из земли, кто был популярными людьми? Десять; и что они собираются сделать с Халевом и Иисусом Навином? Они были настолько непопулярны, что чуть не погибли. Десятка большинства сообщает, что там великие герои и они совершенно забыты в истории. Единственные два человека, которые были правы и были верны Богу, их имена сохранились в памяти, и все говорили:

«Халев и Иисус Навин ». Это должно тебя чему-то научить, что большинство не всегда право, да?

Я слышал великого Билли Санди, позвольте мне задать этот вопрос, я не говорил Билли Грэма. Я сказал Билли Сандей. Кто из вас действительно слышал проповедь Билли Сандея? Поднимите руки вверх, Мужчина, который встречается с вами... Знаете почему, я пел на его похоронах, это был 1936 год, и если я не ошибусь, в следующем году будет сорок лет со дня его смерти, ок. Чему ты улыбаешься, всё равно так оно и есть. Я слышал, как Билли Сандей однажды сказал: «Мы называем наших детей: Джон Питер, Пол. Мы называем наших собак Неро». Вот в этом урок.

Что ж, нельзя забывать некоторые имена. Когда я говорю Элиашиб? Кто он? Кто такой Элиашиб? Вот почему мы учим книгу Неемии, теперь нам нужно рассказать об Элиашиве. Глава третья, стих первый. Ну вот он; он первый, кого называют первосвященником. Что ж, спасибо, Джек, ты его опознал. Элиашив, первосвященник. Во-вторых, он строитель стены, глава третья, стихи двадцать и двадцать один. И мы находим эти стихи, я думаю, что это правильная цитата, если это не так; он где-то здесь, но в любом случае он строитель на стене. Он один из этих верных строителей стены, настолько верных, что его называют вместе с другими тридцатью семью великими достойными людьми этой главы.

Все в порядке. В двенадцатой главе, стихах десятом, двадцатом и двадцать третьем, он, конечно же, идентифицируется по своей племенной принадлежности как член колена Левиина.

Теперь у меня плохие новости. Посмотрите теперь на четвертый стих тринадцатой главы. Итак, это просто Библия, которую мы сегодня изучаем. Прежде чем это сделать, теперь нам нужно определить эту временную заметку, потому что стихи с первого по третий и тринадцатый, конечно, идут после того, что сказано в четвертом стихе, потому что Библия говорит «до этого». Что же делал Елиашив до этого?

Послушайте, как только Неемия покинул город, истинное лицо этого человека начало проявляться. Помните, я говорил вам, что послание будет идентифицировано непосредственно перед пробуждением?

Теперь давайте вернемся немного назад, вспомните, как нам рассказывали о Шамие, человеке, которого Санаваллат и Гешом наняли, чтобы обмануть Неемию, нам рассказывали о пророчице Ноавдии

, нам рассказывали о некоторых правителях, симпатизировавших Товии, но в этом Глава Елиашива вообще не названа, теперь свет выходит. Этот человек все время сочувствует Товии, но не осмеливается сделать шаг, пока действует великое и благочестивое руководство Неемии. Но как только он уверен, что Неемия возвращается и, предположительно, будет отсутствовать несколько месяцев, он делает свой ход.

Вот. «Прежде этого Елиашив, священник, присматривавший за комнатой дома Бога нашего, был союзником Товии. Он приготовил для него большую комнату, куда прежде клали хлебные приношения, ладан, сосуды и десятину. зерна, молодого вина и масла, которое было повелено раздать левитам, и певцам, и привратникам, и приношениям священников». Теперь я знаю, что прочитал шестой стих и собираюсь прочитать его еще раз, потому что в нем подчеркивается: «Все это время не был я в Иерусалиме». Что же сделал Елиашив? Он действительно привел Товию в храм и фактически удалил эти священные предметы из даров народа, отдав предпочтение закоренелому неверующему, и оказал ему честь, поместив его в священную ограду. Вы говорите, что самый опасный человек в этой книге — Товия. Нет. Самый опасный человек — Элишиб. Почему? Теперь я просто хочу попытаться исправить некоторые ваши мысли,

некоторые из вас, возможно, пришли и сказали: «Ну да, это правда, он отождествлял себя с Товией, но он сделал много хорошего с Неемией, и поэтому вы облегчаете поручение Товии, чтобы дополнить его добрые дела, которые он совершил, и это всего лишь небольшой продукт нашего относительного мышления в наши дни. Если вы учились в государственных школах Америки, вы уже приучены к относительному мышлению, потому что находились под ужасным, ужасным акцентом системы Дьюи-Килпатрика. Вы обусловлены относительным мышлением. Очень многое из того, что вы должны были знать, было удалено.

Что, если я скажу вам, что завтра вечером, сейчас я не думаю, что скажу, но что, если завтра вечером я скажу вам, что буду проповедовать с этой платформы о Робинзоне

Крузо? Ну давай же? Скажи мне, какая была бы твоя реакция? Чарли, куда ты идешь? Ты собираешься завтра? Это мой друг Чарли Доусон. Хорошо, я тебе кое-что скажу, и если ты не веришь, я докажу это на месте. Я мог бы взять полное издание «Робинзона Крузо» Даниэля Дефо и завтра вечером проповедовать Евангелие с этой кафедры. Почему? Потому что в полном издании Робинзон Крузо обнаружил среди обломков три Библии. Робинзон Крузо вчитался в Царство Божие. Робинзон Крузо стал верующим, настолько верующим, что поблагодарил Бога за то, что он изолировал его на этом острове, чтобы он мог найти Христа, а у Робинзона Крузо было время пятницы и привести Пятницу ко Христу как туземца, нуждающегося в Евангелии. Вы говорите: «Джек, этого не было в «Робинзоне Крузо», который я читал в школе». Вот о чем я говорю: все это было вырезано из нашего американского подразделения, и за книгой, которую я получил в полном объеме, мне пришлось поехать на Бермудские острова. Вот там я и купил, полные издания можно купить за пределами США, внутри их достать сложно, но возможно, просто достать сложно.

А теперь давайте проясним ситуацию, кстати, я мог бы, Элеонора, проповедовать о Робинзоне Крузо. Боже, я говорю вам, что здесь страница за страницей представлена лучшая теология, которую вы только можете получить. Нам всем было бы полезно перечитать, если

вы сможете его получить, у меня есть список людей, которым они нужны после таких замечаний, они говорят, что в следующий раз, когда вы поедете на Бермудские острова, купите один для меня. Вы можете купить их на Бермудских островах, вы можете купить их на Багамах, вы можете купить их за пределами Соединенных Штатов, но вам действительно сложно найти их, а здесь это возможно. Но это захватывающая история Евангелия, и Даниэль Дефо был сыном священника и написал «Робинзона Крузо» именно с этой целью. Итак, вы видите, вас лишили чего-то очень, очень замечательного. Что ж, если вы собираетесь так думать, вас чего-то лишили. Послушай меня; Согласно Священному Писанию, самый опасный человек — это не тот человек, который (Откровение 3) холоден. Некоторые из вас думают, что лучше всего в горячем виде, а затем в чуть теплом; хуже всего, холодно. Бог этого не говорил. Он сказал, что бы ты была первой

, горячей, что ли? Холодный. Вторая возможность. Но поскольку ты
тепл, я извергну тебя изо рта. Хорошо, у нас есть Элиашив прямо
посередине. Вот человек, который может взять мастерок и работать с
таким человеком, как Неемия, а затем так же быстро переместить
Товию в храм и усердно работать с ним. Это самый опасный человек из
всех. Элиашиб. В этот день мы переживаем воскресение Элиашива. Я
надеюсь, что из этого изучения вы вынесете один вывод: вы будете
избегать Элиашива и цепляться за Неемию. Но вот что он сделал .
Хорошо, Элиашива мы опознали, давайте опознаем Товию, нам это
нужно? Но тебе лучше взять стихи. Да, это тот человек, который
скорбит о приходе Неемии (2:10). Это человек, который смеялся и
высмеивал Неемию и его последователей (2:19-20). Это человек,
который пошутил из всего этого, сказав: «Лиса ломает стену» в
четвертой главе, третьем стихе. Это человек, который присоединился к
Сандбаллату и Гешому и угрожал телесными повреждениями. Это
человек, который вступил в заговор небиблейского сотрудничества.
Это человек, который согласился с Гашму в этом лживом письме. Это
человек, который нанял Шамию, чтобы обмануть Неемию. Это тот же
человек. Это человек, которого Элиашив поместил в храм.
Хорошо, что случилось? В тексте этого нет, кроме умозаключения,
некоторые из вас хотят со мной поспорить; хорошо. Но действия

Елиашива могут быть отражены в Новом Завете, как я помещаю в примечаниях, посмотрите десятый стих Второго Иоанна, когда у вас будет такая возможность. «Если кто-нибудь придет, проповедуя не это учение, не уча этому учению, не желайте ему благодати». Учение очень ясно показывает, что вам следует делать с человеком. Я говорю не о ком-то, кого вы стремитесь евангелизировать, я говорю об отступнике, я говорю об отъявленном враге истины. Павел сказал это в Послании к Галатам, когда я добавил в примечаниях «Да будет он проклят» или буквально в Новой Международной Версии «Да будет он осужден навеки». Послание к Ефессянам говорит: «Не участвуйте в бесплодных делах тьмы, а что? Упрек. Обличай их». В Писании об этом очень ясно сказано.

Итак, что случилось? Ладно, может быть, через неделю после того, как Товия поселился в храме, я сейчас работаю над Воображением, люди приходили в храм, хор все еще был там, носильщики все на своих местах, большая толпа, но чего-то, чего-то не хватало. Что это было? Ну, хор сказал это: «Добрая рука моего Бога на мне». Ты следишь за мной сейчас? Итак, под рукой есть что-то, что лишает Божье благословение. Бог не может благословить такое небиблейское устройство. Его рука доброго благословения была удалена.

Возможно, кто-то в ближайшие несколько недель скажет: «Я не думаю, что пойду сегодня на богослужение, чего-то не хватает, я действительно мало что получил от этого на прошлой неделе».

Поэтому они остались в стороне. Вскоре Элиашив начал немного заламывать руки, почему? Предложения были внизу. Поэтому он встретился с хором из двухсот сорока голосов и сказал: «Я думаю, нам придется сократить вашу деятельность». Видите ли, хору во времена Неемии платили, а также носильщикам, обслуживающему персоналу. Вскоре штат снова сократили, и снова, и снова, и снова. До тех пор, пока Неемия не вернется, я верну его через некоторое время, я просто буду это предвидеть; ему пришлось задать этот вопрос, посмотрите одиннадцатый стих: «Тогда я вступил в спор с начальствами и спросил, почему дом Божий оставлен?» Вот что там написано, его больше нет;

все это великое пробуждение исчезнет к тому времени, когда Неемия вернется.

Теперь, если вы думаете, что это истина Ветхого Завета, которая никогда не подлежит повторению, позвольте мне дать вам живую иллюстрацию: я был в Кине, штат Нью-Гэмпшир, мы с миссис Мюррей, где вели крестовый поход, и пастор сказал, что вы знаете, штаб-квартиру DL Moody находятся не так уж далеко отсюда, сразу за границей, ведущей в Массачусетс, если у вас будет свободный день, не хотели бы вы это увидеть? Я сказал: «Конечно, сделаем». Итак, мы поехали в Нортфилд. Я отправился на могилу, Д. Л. Муди. И после того, как я закончил посещение Нортфилда, я сказал, что если Д. Л. куда-нибудь теперь вернется сюда, в школы, которые он основал; позвольте мне сказать вам кое-что, поскольку Джек Вортцен и Генри Бальбек возглавили работу Великой

конференции, именно этим занимался Д. Л. Муди, когда был евангелистом. Он проводил одни из величайших студенческих конференций в мире. В Нортфилде у него были одни из величайших учителей со всего мира, и, как следствие, он открыл свои школы. И мы открываем здесь школы. Но вы можете вернуться туда сегодня, и нет никакого сходства между тем, что происходит там сейчас, и тем, во что верил Д.Л. Муди, и если бы Д.Л. стоял там, ему пришлось бы сказать: «Почему дом Божий оставлен?» Модернизм взял верх в Нортфилде. «Товии» двинулись в путь, благословение Божие пропало.

Теперь в миниатюре это можно повторить тысячу и тысячу раз по всей стране. Люди приходили ко мне в церковь открытых дверей в Филадельфии; у нас была большая толпа в воскресенье вечером, я помню один воскресный вечер, около двенадцати сотен человек, пятьдесят решений для Христа, это было просто потрясающее время. Но они приходили ко мне, как я вам говорил на днях, и говорили: «Ой, разве это не великий Джек?» Они просто не получили от меня той реакции, которую ожидали. Я бы сказал, что это здорово, но вы знаете, пятьдесят лет назад в Филадельфии было сто церквей, подобных этой, в воскресенье вечером со старыми пасторами. Скажем, если бы Дж. Уилбур Чепмен опустился на двадцать второе место в Бамбридже, вы знаете, что он бы сказал: «Почему дом Божий оставлен?» Церковь все

еще там, огромные здания, в некоторых из них по воскресным вечерам может гореть свет, а в некоторых нет. Ушел. Разрушительные последствия тоbiaхизма.

Неемия весьма практичен. Ну, я не хочу оставлять тебя там. Слава Господу, Неемия не остался в Сузах. Я представил, как царь посмотрел вниз, это еще один вопрос, который я должен задать Неемии. Я знаю, как ты справился с этим в первый раз, у тебя было грустное лицо, и царь увидел это и спросил тебя. Как ты выбрался во второй раз? Я представляю, как Артаксеркс посмотрел на него и на его действия и сказал: «Он определенно здесь не дома». Он получил громкие слухи о том, что никакого восстания не было, что та порочная, дьявольская ложь, письмо, о котором мы читаем в шестой главе, вообще не соответствует действительности, и если и был когда-либо верный своему царю человек, так это Неемия. Итак,

однажды он сказал своему другу, а они, я думаю, были очень близкими друзьями: «Неемия, почему бы тебе не вернуться и не стать губернатором еще на один срок?» Как вы думаете, Неемии пришлось сказать это дважды? Он сказал: я уже еду. Я вижу, как Неемия приближается к городу, проходит через одни из этих ворот и говорит себе: «Разве не было бы просто чудесно вернуться и услышать это великолепное пение?» Разве не было бы здорово услышать слово Божье от одного из великих проповедников под руководством Ездры? Я уже несколько месяцев не слышал хорошей проповеди. Разве не было бы здорово быть в общении и благословении народа Божьего? Разве это не было бы чудесно, мне просто нужно ускорить шаг и добраться туда. Прошел через ворота, без звука, подошел к храму, без звука, без людей, как мы говорим теперь, что произошло?

Теперь Неемия мог бы сказать: «Ну, разве это не так уж плохо». «Думаю, это день, в котором мы живем». «Ну, я рад, что это не моя ответственность. Это произошло, пока меня здесь не было. Хотите ли вы увидеть лидерство в действии, хотите ли вы, чтобы эта книга завершилась в заключительной части этого послания? Что случилось с часами? А вот и он. Перейдем к седьмому стиху: «Я возвратился в Иерусалим и обнаружил зло, которое сделал Елиашив. Для Товии и готовил для него комнату в доме Божиим, и это меня очень огорчило».

Поэтому шаг номер один: я выбросил из комнаты все домашнее имущество Товии. Я бы хотел побывать там. Иду и вижу, как проходят кровать, стол и стул. Вот что там написано: я просто проповедую Библию, вот и всё. Он убирал дом соседа. Он не просил о собрании совета дьяконов, попечителей, старейшин или чего-то ещё. Он сказал, что лишнее должно уйти, и оно ушло! Он выбросил это вещество... Тебе когда-нибудь приходило в голову, где был Товия? Когда старый Неемия прошел через эти ворота, другой из пятой колонны сказал: «Ой, нам лучше прямо сейчас сообщить Товии, он уже в пути». Как говорят в Техасе: «Я собираюсь поймать воздух». И он вышел. Он выбрался оттуда. Его нигде не было. Он не собирался вставать, и Элиашив не собирался противостоять этому мужественному лидеру Бога.

Во-вторых, посмотрите, там написано: «И я повелел, и очистили комнаты. Я не знаю, что он использовал, Баббо , голландское чистящее средство или что-то еще, но он убирался в доме. Вся эта грязность здесь, принадлежащая тому неверующему, давайте теперь это уберем. Вы найдете слово «очистить» в трех местах: девятом стихе, двадцать втором стихе и стихе тридцать, посвященном другим вопросам, а не только жилищам Товии. Остальные вещи вы найдете, как упомянуто в заметках Ренделла. Где еще нужно было очиститься и почему? Я хочу сказать вам, что когда рука Божия удалена, почти все может произойти в неправильном направлении. Вот так оно и есть, только все идет наперекосяк. Неемии пришлось совершить большое очищение.

Далее в Библии говорится, что он много командовал. Вы найдете это в девятом стихе: «Я повелел, и очистили комнаты». Вы найдете там эти стихи: девятый, девятнадцатый и двадцать второй. И, наконец, самая суть, одиннадцатый стих: «Тогда я спорил с начальствами и говорил: почему дом Божий оставлен?» Должно быть, это было какое-то противостояние.

Здесь я должен добавить печальную ноту: я стараюсь быть проповедником реальности, а не идеализма. Где были эти правители? Где были эти люди, когда Елиашив проделывал свои трюки? Есть самые разные люди, которые претендуют на роль лидеров, но на самом

деле они просто руководят тем, что является самым популярным в данный момент. Они так же быстро последовали за Елиашивом, как и за Неемией. В этом трагедия наших дней: целые церкви впадают в отступничество из-за одного пастора. На днях я услышал об одной церкви в Новой Англии. Это была церковь, верующая в Библию, верящая не только в церковное отделение, но и в отделение от мира, плоти и дьявола. Знаете, у нас, евангелистов, есть своего рода наследие: если вы хотите понять, что не так с колодой карт, почитайте Чарли Вайгелла, человека, который написал: «Никто никогда не заботился обо мне так, как Иисус». Если вы хотите узнать о современном танце, почитайте Уильяма Бетервоха, если хотите узнать, что плохого в спиртном, почитайте Билли Сандея. Если вы хотите познать ад вместо Голливуда, прочтите Гарри фон Брука. Эти люди решали проблемы в старые времена и требовали, чтобы люди ходили отдельно. Да, они были лидерами народа. Но в одной церкви

в Новой Англии пришел пастор и сказал: «Ну, я не придерживаюсь таких взглядов. Нет ничего плохого в том, чтобы выпить за компанию, нет ничего плохого в Голливуде, нужно просто быть избирательным, в этом нет ничего плохого», и она, эта дорогая дама, сказала мне: «Весь совет дьяконов поддержал его». Вместо того, чтобы нарушить то, чего хотел этот человек, они изменили конституцию.

Боже, помоги нам, теперь я знаю, что наступил на некоторые пальцы ног, все равно следовало бы принести туфли со стальным остроконечным наконечником. Эта конференция означает не только церковное отделение, но и личное разделение. С того момента, как я не говорю о Неемии с этой кафедры, я больше не могу проповедовать подобным образом из Неемии на слишком многих конференциях. Я думаю, именно Вильсон сказал: «Те, кто руководят, должны, те, кто следуют, должны, всех остальных нужно вести. Вот такие люди, Иисус был убит горем, сказал он, они были как овцы, не имеющие, видите ли, пастырский аспект лидерства может вести как в неправильном направлении, так и в правильном направлении. Волей-неволей характер людей, сдвиг с Неемией, сдвиг с Елиашивом, вот трагедия дня. «Но слава Богу за Неемию», — приказал он.

Разделение – это не просто устранение того, что не так. Позвольте мне прочитать пару стихов, одиннадцатый стих: «И я собрал их и поставил

на их место». Видите, Товия ушел, и добрая рука Божья вернулась. Потом, потом, потом, никаких финансовых проблем, «от всей Иуды привезли десятину молодого вина, и зерно, и масло в хранилище, и я получил столько, что сделал казначеев над хранилищами. Затем он назначает казначеев, ибо они считались верными, и их обязанностью было распределять между своими братьями». Он вернул то, что было правильно, и удалил то, что было неправильно. Разделение — это не просто серия негативов; это от греха, к слову Божию. И, устранив неправильное, Бог даст тебе во сто крат лучшее то, что правильно, аминь? Вот это картина.

Теперь у Неемии было другое задание после повеления, там есть небольшая шуточная заметка в двадцать восьмом стихе: «И один из сыновей Иоады, сын Елиашива первосвященника, был зятем Сандваллата Хоронитянина,

поэтому я погнался за ним. «О, я бы хотел это увидеть. Разве ты не видишь этого? На днях кто-то подошел и спросил меня: «Сколько лет было Неемии?» Не знаю, но он был достаточно взрослым, чтобы бегать, вот откуда я это знаю. Он был достаточно взрослым, чтобы кого-нибудь выгнать; Он был достаточно взрослым, чтобы быть энергичным.

Однажды я был директором библейской конференции, один парень встал и начал что-то вроде «сладких разговоров» и все такое, он говорит: «Теперь я верю в споры, но я не верю в обзывательство или отказ от участия». волосы». Итак, после того, как он закончил, я встал, я был руководителем конференции, и я не часто не согласен со своим выступающим, но я хочу, чтобы вы на мгновение обратились к двадцать пятому стиху Неемии, тринадцатой главе: «И я боролся с их, проклинал их, бил некоторых из них и рвал у них волосы». Так что беспокойтесь, вы небиблейские.

Мне выпала честь быть с некоторыми из «Старых Достоянных людей», и я помню личный случай с Уильямом Р. Ньюэллом; Мне бы хотелось, чтобы все вы знали его. Доктор Ньюэлл был дублером Д.Л. Муди, руководил его кампаниями, хотя в последние годы жизни Д.Л. много раз не мог их принять.

Уильям Р. Ньюэлл написал слова «На Голгофе», он готовился к посланию, и в самом конце послания, воскресным утром, он записал

слова. Он шел по коридору Библейского института Муди, увидел свет в кабинете доктора Таунера и сказал: «Таунер, я только что написал несколько слов, я не знаю, достаточно ли они хороши для песни или нет». , но вот. Он вышел и пошел куда-то проповедовать, а когда вернулся, то заметил, что свет Дэниела Таунера все еще горит. Он вернулся в офис, Таунер поднял глаза и сказал: «Когда я увидел слова «Я не ходил в церковь», я остался и написал песню, и вот она, «На Голгофе». Ньюэлл написал комментарий к Посланию к Римлянам, комментарий к Посланию к Евреям, комментарий к Откровению, потрясающий человек. Нам с миссис Мюррей выпала честь работать с этим «Святым Божьим». Однажды он отвел нас в сторону и сказал: «Вы знаете, однажды я разговаривал с Д.Л. Муди и Дж. Кэмелом Морганом». Представьте себе эту выдающуюся компанию. Я был весь внимателен, я хотел услышать, что он говорит, и он сказал: «Мы обсуждали

разногласия по поводу названий имен», и он сказал: «Я был немного удивлен». Он сказал: «То, что г-н Муди и г-н Морган заняли позицию что им не следует называть имена в споре». И Ньюэлл с квадратным подбородком, красивым лицом и квадратными плечами выпрямился и сказал: «Мюррей», так он меня называл, «Мюррей, я сказал им, что они и небиблейские, и не- Полина. Он сказал, что во Втором Тимофею четыре главы, и в каждой из глав Павел называет двух людей, которые отступили от веры». Он сказал: «Джентльмены, если хотите, вы можете иметь свои взгляды, но они не соответствуют Писанию». Я не помню эту историю, но она есть.

Итак, Неемия предпринял решительные действия, пробуждение вернулось, ребята, да, это так, если вы читаете очень, очень внимательно, вы обнаружите, что оно вернулось. Позвольте мне коснуться двух нот, и на этом я закончу. Не пропустите эту главу, «четыре ноты молитвы». Вы говорите: «Этот энергичный, диктующий, командующий, соперничающий, очищающий, преследующий человек был человеком молитвы?» Лучше бы ему быть. Вам лучше не сражаться без молитвы, вы не знаете, что делать на ногах, если не знаете, как действовать на коленях. В этой главе у нас есть четыре великих молитвенных замечания, взгляните на них на минутку: стих четырнадцатый: «Вспомни меня, Боже мой, об этом, не истреби моих

добрых дел, которые я сделал для Дома Бога моего и его служений».

Снова двадцать второй стих: «Вспомни о сем, Боже, и помилуй меня по милости Твоей». Опять два, ближе к концу главы. Стих двадцать девятый: «Вспомни их, Боже мой, ибо они осквернили священство и завет левитов». Затем книга завершается великим словом: «Помяни меня, Боже мой, прости меня».

А теперь давай скажем личное слово и на этом закончим. Мы говорили о далекой сцене, почти 2500 лет назад, и вы спрашиваете: «Какое это имеет отношение ко мне?» Что ж, Товия, говоря духовно, образно говоря, может уничтожить возрожденное сердце точно так же, как Товия уничтожил возрожденный народ. Товия может быть одной из сотни вещей. Может быть какая-то гнилая мыслительная жизнь; может быть какая-то привычка. О, может быть так много вещей, которые становятся Товиями. Вещи, которые разрешены в вашем сердце,

которых там быть не должно, и они лишат благословения Господня. О, Бог каким-то образом благословит, но это не будет Его полное благословение. Если вы хотите получить полное благословение, то вам придется сделать то, что сделал Неемия, вам придется признать, что Товия, вам придется чистоплотно признать это, как это сделал Давид в Псалме 33: два. И вытащите это оттуда и положите обратно в него слово, молитву, что-нибудь еще из тех хороших, позитивных вещей, которые вам нужны, и добрая рука Божья вернется. Есть две руки, в Псалме тридцать втором Давид сказал: «Он отказался удалить исповеданный грех из своего сердца. Тяжелая рука Божья была на нем». Есть тяжелая рука Бога и добрая рука Бога.

Завершая эту серию о Неемии, давайте всегда просить Бога помочь нам оставаться под доброй рукой Бога, то есть поступать так, чтобы то, что мы делаем, могло иметь Его благословение. О, возможно, это не спасет вас от трудного положения; вы можете пройти через очень, очень глубокие долины. Я услышал, как выступающий прямо с этой платформы сказал: «После того, как я пришел ко Христу, все мои проблемы закончились». У меня для вас новости, все мои беды еще не закончились, но, слава Богу, у меня есть ответ на все мои беды. Он не обещал снять эту сложную пьесу. Он не обещал своим ученикам, что они пересекут море по спокойной воде. Он не обещал тебе, что ты не

пройдешь жизнь без бурь. Но у меня есть новости для вас: он обещал вам безопасную гавань и все, что вам нужно, чтобы пережить шторм, согласно его доброй руке.

Будьте здоровы. Встанем на молитву? «Дорогой господин, мы прошлись по страницам Твоего слова, и оно оказалось таким практичным и таким полезным для нас. Господь, мы просим, чтобы они были не просто «слушающим» служением, а делающим служением, и пусть мы делаем это, можем ли мы действовать, и пусть целые церкви будут возрождены в результате того, что Ты сделал в наших сердцах. Даруй великую победную силу и благословение и используй нас в результате наставления Твоего Святого Духа на этой неделе, во имя Иисуса; Аминь.

Краткое изложение основных моментов «Пятой лекции Неемии»

1. Введение

a. Излагает основу своего выступления. Представлено чтение Т.С. Ренделла и перечислены несколько пунктов.

2. Экспозиция по Т.С. Ренделлу, точки 1-18.

3. Собственный план Мюррея

- a. Основной момент: сохранять разделение,
- b. Основной момент: отказ от компромисса
- c. Основной момент: учить управлению
- d. Основной момент: разоблачить материализм.
- e. Основной момент: практика дисциплины.

4. Признаки библейского возрождения

- a. Акцент на слове Божьем,
- b. Испытание сердца и исповедание грехов
- c. Решение ходить в послушании
- d. Радость господина

5. Планирование:

- a. Дин и Люси: Папагос
- b. Неемия и двенадцать лет

- I. Почему он не хотел уходить
- II. Кратко о его возвращении
- III. Действия «кого-то другого»

6. Идентификация Элиашива:

- a. Комментарии о правильности большинства
- b. Кто такой Элиашиб?
 - I. Первосвященник
 - II. Строитель стен
 - III. Отступник

1. Тобия.

7. Относительное мышление

a. «Облегчение Элиашиба»

b. Робинзон Крузо

I. Как евангельское послание

II. Полные книги

8. Теплый

a. Элиашиб самый опасный человек

I. Что делать с ложным посланием и отступничеством

9. Идентификация Товии

a. Его персонаж

b. Результат его проживания в храме

I. Постоянная деградация

1. Фонды,

2. Люди,

10. Рука Бога уходит

a. В результате Товии

11. Последствия для реального мира

a. DL Moody и Нортфилд

b. Джек Мюррей и Церковь открытых дверей

с. Дж. Уилбур Чепмен

12. Возвращение Неемии

а. Руководство Неемии

 I. Изгнание Товии

 II. Очищение храма

13. Правители

а. Неэффективный характер

б. Менталитет мафии

с. Наследие евангелистов

I. Чарли Вайгелл

II. Уильям Бетервох

III. Билли Сандей

IV. Гарри ФонБрук

d. Пример церкви Новой Англии

14. Разделение

a. Не все ли отрицательно

b. Отделение от греха для слова Божия

c. Старые достойные

I. Уильям Р. Нилло

15. Действия Неемии

a. Четыре ноты молитвы